

Теперь в списке почетных граждан Волгограда 42 имени. Среди них и Виктор Шурыгин (слева), получивший награду от главы Волгограда Валерия Василькова.



Ректор ВолГУ и руководитель ЦКБ «Титан» стали почетными гражданами Волгограда

В День города в триумфальном зале музея «Сталинградская битва» состоялась церемония награждения почетных граждан города-героя и вручения премий за 2013 год.

Каждый год список выдающихся личностей Волгограда пополняется новыми именами. Сейчас в нем 42 человека, среди которых Семен Буденный, Маргарита Агашина, Максим Загорулько и многие другие горожане, чей вклад в развитие города трудно переоценить.

«Все эти люди в разное время определяли ритм и качество жизни нашего города, сняли известность и уважение земляков, – отмечает глава Волгограда Валерий Васильков. – Сегодня славная плеяда почетных граждан города-героя Волгограда принимает в свои ряды двух известных деятелей. Это – ректор Волгоградского государственного университета, заслуженный деятель науки Российской Федерации, заслуженный работник высшей школы РФ, доктор экономических наук Олег Васильевич Иншаков, при участии которого вуз стал крупнейшим образовательным центром не только Нижнего Поволжья, но и всего Юга России. Виновник сегодняшнего торжества и Виктор Александрович Шурыгин, генеральный директор и генеральный конструктор ОАО «Центральное конструкторское бюро «Титан», заслуженный машиностроитель РФ, лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники, лауреат Государственной премии России, доктор технических наук, профессор. Виктор Александрович Шурыгин – один из создателей систем высокоточного оружия и ракетно-ядерного щита России. Возглавляемое им предприятие является одним из ведущих в военно-промышленном комплексе страны».

Выступая с ответным словом, Олег Иншаков отметил, что признание заслуг обществом – это самая большая награда для гражданина. «В 1987 году я приехал в город, который практически не знал, – сказал он.

– Тогда это была моя личная земля. Сегодня, по прошествии десятилетий, благодаря судьбе за то, что оказался в Волгограде. Благодарен его жителям за признание моих заслуг. Не скрою, у меня достаточно много государственных наград, но сегодняшняя – общественная – самая дорогая».

Виктор Шурыгин, которому сегодня также вручен Почетный знак, видит в этой награде, прежде всего, заслуги большого коллектива ЦКБ «Титан» и ПО «Баррикады». «Это – дань уважения всем сотрудникам, которые обеспечивают национальную безопасность нашей страны, – подчеркнул Виктор Александрович. – Значительную часть времени я провожу за пределами нашего города, и мне всегда приятно быть проводником идеи, что Волгоград – это не только город с легендарным прошлым, но и город с большим будущим!»

Помимо чествования новых почетных граждан Волгограда, в этот же день состоялась церемония присуждения премий города-героя Волгограда в области литературы и искусства, науки и техники, образования и здравоохранения. Ее получили заслуженный деятель искусств России Вадим Бенедиктов за постановку оперетты Имре Кальмана «Фиалка Монмартра», а также кандидат биологических наук Алексей Веденеев за работу «Создание и развитие системы учебно-исследовательской деятельности учащихся».

Елена Доронина.

Нынешний и бывший ректоры Волгоградского государственного университета – Олег Иншаков и Максим Загорулько. Оба входят в список Почетных граждан города-героя Волгограда.

